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Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle



5’ten az
5-10 arası
10-15 arası
15’ten fazla

Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Geçtiğimiz ay 0 – 2 yaş bebeği olan kaç tane anne ve hamile hastanız oldu?
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Kullandığım dozlama aracı ile otomatik hesaplama yaparım
Yaş ve kiloya bağlı olarak hesaplama yaparım
Herhangi bir hesaplama yapmadan tecrübelerime göre ilerlerim

Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Çocuk hastalara uyguladığınız amoksisilin+klavulanik asit tedavisinde pozolojiyi nasıl hesaplarsınız?
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Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Amoksisilin + klavulanik asit kombinasyonunu hangi enfeksiyonlarda tercih edersiniz?
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Üsye
Asye
İye
Deri enfeksiyonları
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Aile hekimliğiniz süresince kliniğinizde meningokok vakası ile karşılaştınız mı?

Evet
Hayır
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Üst Solunum Yolu Enfeksiyonları tedavisinde en sık hangisini tercih edersiniz?
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Antibiyotik
Antitusif
NSAİİ
Antiseptik
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Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Ateş düşürücüler ile öksürük/soğuk algınlığı ilaçlarını kombine olarak kullanıyor musunuz?

Evet
Hayır
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir konuşma başlattı?
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Günde bir kere
Günde iki kere
Günde üç kere
Günde 4 kere
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Boğaz enfeksiyonlarında antibiyotik kullanırken hangi doz aralığını tercih edersiniz?
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Fluoksetin
Paroksetin
Sertralin
Essitalopram

Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Depresyon ve/veya anksiyete bozukluğu olan hastalarınızda hangi SSRI’ı daha çok tercih ediyosunuz?
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Yönlendirmiyorum, kendim tedavi ediyorum
İlk tedavi başarısız olursa yönlendiriyorum
İlk tedavi başarısız ise farklı bir tedaviye geçiyorum
Tanı koyduğum her zaman yönlendiriyorum
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Depresyon ve/veya anksiyete bozukluğu olan yeni tanı koyduğunuz hastalarınızı psikiyatri uzmanına yönlendiriyor musunuz?
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Akut tonsillit için başladığınız amoksisilin+ klavulanik asit tedavisini kaç gün önerirsiniz?
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Semptomlar geçene kadar
5 gün
7 gün
Hastanın durumuna göre gerekirse 14 gün
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Sizi ziyaret eden ailelerin ne kadarına rotavirüs aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?
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Aile Sağlığı Merkezine en sık başvuru sebebi nedir?
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size rotavirüs enfeksiyonu ve rotavirüs aşısı ile ilgili soru sorarak bir konuşma başlattı?
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Ağrı kesici
Ateş düşürücü
Ağrı kesici+ ateş düşürücü
Hastanın talebi
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Parasetamolü en çok hangi endikasyonda tercih edersiniz?
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Hayır olmuyor
Evet ancak az sayıda
Evet çok sayıda
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Özel sağlık sigortası olduğu halde aşıların uygulaması için aile hekimliklerine gelen ebeveynler oluyor mu?
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Penisilinler
Sefalosporinler
Makrolidler
Diğer
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A grubu beta hemolitik streptokok tedavisinde tercih ettiğiniz grup hangisi olur?
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Digital toplantılarda enfeksiyonla ilgili en çok hangi konu başlıklarının konuşulmasını istersiniz?

Akılcı antibiotik kullanımı
Akut Otitis media
SOAR
ABRS (Akut bronşit rinosinüzit)
TKP (Toplum kökenli pnömoni)
ÜSYE
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Takip öneriririm
Parasetamol
NSAİİ
Soğuk uygulama öneririm
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Aşı sonrası istenmeyen yan etki (ağrı, şişlik, kızarıklık, bebeklerde huzursuzluk) görüldüğünde ne önerirsiniz?
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0-10
10-20
20-30
>30
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Depresyon ve anksiyete bozukluğu olan yeni tanı koyduğunuz hasta sayısı nedir?
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Ulusal klavuzları takip ederim
Uluslararası klavuzları takip ederim
Hem ulusal hem uluslararası klavuzları takip ederim
Pratik uzman önerilerini yeterli görürüm, yeterli takip yapamıyorum
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Birinci basamakta takip edilebilen hastalıklar ile ilgili klavuzlardan hangilerini takip edersiniz?
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Çocukluk çağı özel aşıları için aileleri bilgilendiriyor musunuz?

Evet
Hayır
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Solunum sistemi
Kalp-damar sisitemi
GİS
Üriner sistem
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Aşağıdakilerden hangisi/hangileri hakkında eğitim alma gereği duyarsınız?
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Güncel bilimsel yayınları takip etmek
Online eğitimlere katılmak
Yüz yüze eğitim ve kongrelere katılmak
Hepsi

Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Mesleki bilgi ve becerilerinizi geliştirmek için hangilerinin daha faydalı olduğunu düşünürsünüz?
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Online eğitimler
Yüz yüze kurslar
Kitaplar
Hepsi

Online Araştırma Platformu Ekim 2023 Anketi

Herhangi bir alanda eğitim alma ihtiyacınızı hangi yolla tercih ediyorsunuz?
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